

Natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava projektima udruga u području izvaninstitucionalnoga odgoja i obrazovanja djece i mladih u školskoj godini 2023./2024.

Udruga	Pitanje	Odgovor na pitanje
Pučko otvoreno učilište Korak po korak	Iz definicije izvoditelja aktivnosti nije jasno tko sve treba dostaviti izjavu iz obrasca 7: trebaju li svi uključeni u projekt dostaviti svoje izjave iz obrasca 7, uključujući one koji rade u udruzi prijavitelju ili partnerskoj organizaciji i one koje će projekt obuhvatiti (primjerice učitelje, nastavnike, roditelje, djecu) ili samo nositelji tih aktivnosti? Ako su to samo nositelji aktivnosti, trebaju li i zaposlenici prjavitelja i partnerskih ustanova ovu izjavu dostavljati ili se podrazumjeva da kao zaposlenici tih organizacija sudjeluju, odnosno informirani su o planovima za angažman.	Obrazac Izjava izvoditelja aktivnosti navedenih u opisu projektnih aktivnosti popunjava i potpisuje svaka osoba koja sudjeluje u provedbi projekta kao izvoditelj aktivnosti u slučaju da projekt bude odobren.
Pučko otvoreno učilište Korak po korak	Trebaju li svi koji rade izravno s djecom u projektu dostaviti suglasnosti za uvid u evidencije iako u natječajnoj dokumentaciji to ne piše ili samo nositelji aktivnosti?	Prilikom prijave na Natječaj potrebno je dostaviti uvjerenja da se ne vodi kazneni postupak (ne stariji od 60 dana) osobe ovlaštene za zastupanje udruge koja ima ovlast s Ministarstvom potpisati ugovor o financijskoj potpori i voditelja projekta. Ako projekt bude uvršten na Privremeni popis, potrebno je dostaviti uvjerenje o nekažnjavanju i za izvoditelje na projektu koji su u sklopu projekta uključeni u izravan rad s djecom i mladima. Uvjerenja se dostavljaju u roku od osam (8) dana od dana obavijesti o uvrštavanju projekta na Privremeni popis. Nadalje, prilikom prijave na Natječaj potrebno je dostaviti potpisan obrazac izjave o suglasnosti za uvid u kaznenu evidenciju osobe ovlaštene za zastupanje udruge koja ima ovlast s Ministarstvom potpisati ugovor o financijskoj potpori i voditelja projekta. Ako projekt bude uvršten na Privremeni popis, potrebno je dostaviti suglasnost za uvid u kaznenu evidenciju i za izvoditelje na projektu koji su u projektu uključeni u izravan rad s djecom i mladima. Suglasnosti se dostavljaju u roku od osam (8) dana od dana obavijesti o uvrštavanju projekta na Privremeni popis
Udruga za razvoj građanskog društva i poduzetništva	Smije li Udruga s djelatnicima škole partnera koji će provoditi edukacije i radionice sklopiti Ugovor o djelu po kojem bi im se iz sredstava traženih od Ministarstva platila naknada za održavanje istih, ili se naknada isplaćuje na neki drugi način preko škole partnera, ili pak izvoditelji na projektu koji su zaposlenici škole partnera imaju obvezu sve aktivnosti odraditi volonterski?	Ako izvoditelj aktivnosti zaposlen u školi provodi aktivnost izvan svog radnog vremena prihvatljivo je sklopiti ugovor o djelu.

<p>KUD Dučec Mraclin</p>	<p>1. Može li voditelj projekta ujedno biti i izvoditelj nekih radionica? 2. Ukoliko ne planiramo zapošljavati nove osobe, je li potrebno slati obrazac o odluci da nećemo zapošljavati? 3. U našem Kulturno umjetničkom društvu svi sudjelujemo volonterski, no međutim nigdje nismo vodili papirnatu dokumentaciju o tome. Trebamo li onda gdje se spominje osobe koje volontiraju trenutno u Društvu upisati broj 0</p>	<p>1. Voditelj projekta može biti izvoditelj nekih radionica 2. Možete dostaviti nepopunjen Obrazac 4. Izjava o namjeri zapošljavanja potpisan od strane osobe ovlaštene za zastupanje 3. Ukoliko ne postoji evidencija o volonterima možete navesti trenutno procijenjeno stanje</p>
<p>Informatičko računalski klub Vinkovci</p>	<p>1. Može li predsjednik udruge koja je nositelj projekta istovremeno obavljati ulogu voditelja projekta? 2. Da li osoba koja nije završila nastavnički fakultet može obavljati ulogu voditelja aktivnosti radionica za djecu i mlade? Ako ne, da li bi ta osoba mogla biti suradnik na projektu (uz naknadu troškova)? 3. Može li punoljetna osoba, član udruge, koja još ide u srednju školu biti suradnik na radionicama za djecu i mlade (uz naknadu troškova) ? 4. Može li umirovljenik , stručnjak u području koje je u skladu s projektom, biti voditelj aktivnosti radionice za djecu i mlade? 5. U obrascu "Udruge u sustavu obrazovanja - podaci o projektu udruge v7.0" navodi se rubrika: „Opis korisnika” i „Ukupan broj korisnika projekta” Da li se to odnosi na sve fizičke osobe iz svih partnerskih organizacija uključenih u realizaciju projekta (voditelji aktivnosti, suradnici, ravnatelj) i/ili broj djece i mladih koji će biti uključeni u projekt? 6. Da li broj korisnika/učenika (tj. djece i mladih) sadrži broj učenika u školama i ustanovama s kojima imamo partnerstvo i za koje su radionice namijenjene ili se odnosi na broj učenika koji će se odlučiti pohađati radionice u sklopu projektnih aktivnosti (taj broj ne možemo znati eventualno predvidjeti)? 7. Da li je prihvatljivi trošak nabavka prijenosnog računala koje će se koristiti za provedbu projektnih aktivnosti (ovaj trošak neće prelaziti 20% ukupnog proračuna projekta)?</p>	<p>1. Predsjednik udruge može biti voditelj projekta. 2. Voditelj aktivnosti radionica za djecu i mlade ne mora imati završen nastavnički studij. 3. Punoljetna osoba, član udruge, iako još učenik srednje škole može biti suradnik na radionicama uz nadoknadu. 4. Osoba u mirovini može biti izvoditelj aktivnosti na projektu. 5. U rubriku "Opis korisnika" je potrebno upisati tko su krajnji korisnici projekta koji se prijavljuje na Natječaj dok je u rubriku "Ukupan broj korisnika projekta" potrebno upisati očekivani broj uključenih korisnika u projekt. 6. Broj korisnika se odnosi na broj djece/učenika koji se odlučuje pohađati aktivnosti. 7. Nabava prijenosnog računala je prihvatljiv trošak.</p>
<p>Agencija lokalne demokracije Sisak</p>	<p>1. Je li moguća isplata honorara za izvoditelja aktivnosti koji je zaposlen u školi koja je partner na projektu i na koji način? Riječ je o poslovima koji nisu u ugovoru o radu nastavnika sa školom i provodi ih izvan radnog vremena. Ukoliko je isplata honorara moguća, je li prihvatljivo da udruga koja prijavljuje projekt sklopi ugovor o djelu s nastavnikom koji je izvoditelj aktivnosti u partnerskoj školi? 2. Je li prihvatljiv trošak nabava opreme za partnersku školu koja je potrebna za provedbu projektnih aktivnosti i na koji način? Opremu bi kupila udruga koja prijavljuje projekt i donacijom prenijela vlasništvo na školu. 3. Je li potrebno dostaviti Izjavu izvoditelja aktivnosti i za osobe iz udruge prijavitelja čije se plaće sufinanciraju kroz proračun projekta?</p>	<p>1. Ako izvoditelj aktivnosti zaposlen u školi provodi aktivnost izvan svog radnog vremena prihvatljivo je sklopiti ugovor o djelu. 2. Nabava oprema za provedbu aktivnosti u partnerskoj školi je prihvatljiv trošak. 3. Obrazac <i>Izjava izvoditelja aktivnosti navedenih u opisu projektnih aktivnosti</i> popunjava i potpisuje svaka osoba koja sudjeluje u provedbi projekta kao izvoditelj aktivnosti u slučaju da projekt bude odobren.</p>
<p>Udruga Jedna mladost</p>	<p>1) Da li udruga (nositelj projekta) može sklopiti ugovor o djelu s nastavnicima koji su zaposleni u školi koja je partnerska organizacija umjesto da škola s njima sklapa ugovor o djelu za sudjelovanje u projektu? 2) Da li je kupnja opreme iz inozemstva prihvatljiv trošak, uz uvjet da račun glasi na ime udruge? 3) Da li je prihvatljiva kupnja rabljene opreme, uz uvjet da račun glasi na ime udruge?</p>	<p>1. Ako izvoditelj aktivnosti zaposlen u školi provodi aktivnost izvan svog radnog vremena prihvatljivo je sklopiti ugovor o djelu. 2. Nabava oprema iz inozemstva je prihvatljiv trošak. 3. Nabava rabljene opreme nije prihvatljiv trošak.</p>

<p>Udruga Vrapčići</p>	<p>U okviru projektnih aktivnosti planiramo održavanje radionica i debate s učenicima srednjih strukovnih škola te izvedbu predstave edukativnog i antistigmatizirajućeg karaktera koja je izvedena preko 20 puta diljem Hrvatske, a koju izvede akademski glumci i članovi udruge. Je li potrebno stručno mišljenje Agencije za odgoj i obrazovanje o navedenim aktivnostima ili je dovoljno voditi se Smjernicama za projekte udruga koji se provode u odgojno - obrazovnim ustanovama prilikom pisanja projektne prijave?</p>	<p>Stručno mišljenje Agencije za odgoj i obrazovanje nije potrebno. Preporučujemo da udruga koja prijavljuje projekt napiše taj projekt u skladu sa Smjernicama za projekte udruga koji se provode u odgojno-obrazovnim ustanovama koje su sastavni dio ovoga Natječaja.</p>
<p>Pučko otvoreno učilište Korak po korak</p>	<p>Molimo pomoć oko razjašnjenja uvjeta natječaja za dodjelu bespovratnih sredstava projektima udruga u području izvaninstitucionalnoga odgoja i obrazovanja djece i mladih u školskoj godini 2023./2024. U natječaju stoji kako je prijava projekta u partnerstvu obvezna s najmanje jednom odgojno-obrazovnom ustanovom u jedinici lokalne i područne (regionalne) samouprave (županiji/općini/gradu) u kojoj se projekt provodi.</p> <p>Naime, naš prijedlog projekta predlaže se provoditi u čitavoj županiji. Nositelj prijave će biti udruga iz Čakovca koja djeluje na području Međimurske županije. Nemoguće je kao partnere uključiti ustanove iz svih jedinica lokalne samouprave. Stoga je nositelj prijave odlučio predložiti nama partnerstvo. Zanima nas možemo li se računati kao obavezni partner iz gore navedene upute s obzirom da smo: ustanova za obrazovanje (odraslih) te ustanova koja djeluje na području čitave zemlje (iako registrirana sa sjedištem u Zagrebu), a svakako djeluje u županiji u kojoj su projektne aktivnosti?</p>	<p>Ukoliko će se projekt provoditi u Međimurskoj županiji obavezno je partnerstvo s odgojno-obrazovnom ustanovom s područja Međimurske županije, no međutim, udruga može imati više partnera koji nisu s područja u jedinici lokalne i područne (regionalne) samouprave (županiji/općini/gradu) u kojoj se projekt provodi.</p>